REPORT OF FEEDBACK FROM TEACHERS
ACADEMIC YEAR 2021-22
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ANALYSIS OF FEEDBACK 2021-22

A good feedback system in a college from its stakeholders plays a
significant role in improving academic standards of students as well as
performance of teachers. The college has an effective system for collecﬁng and
analysing the feedback of students, teachers, parents and alumni regarding
teaching, learning process other facilities including the infrastructure. After
analyzing the feedback, feedback reports are prepared. Based on the feedback
reports, the college takes adequate measures to correct the limitations.

In the academic year 2021-2 2, feedback from teachers were collected by

means of Google form.



TEACHERS’ FEEDBACK ON CURRICULUM

1. The syllabus is suitable to the programme

¢ Neither agree nor disagree

@ Agree
@ Strongly agree

S1 No. Opinion Frequency Percent

1 Strongly Agree 7 28.0

2 Agree 15 60.0

3 Neither agree nor disagree 2 8.0

4 Disagree 1 4.0

5 Strongly disagree 0 0.0

Total 25 100.0

@ Strongly disagree
@ Disagree

60% of teachers agreed that Syllabus is suitable to the programme and they are

satisfied with the present syllabus.

2. The programmes offered in my department are suitably demanding

SI No. Opinion Frequency Percent
1 Strongly Agree 13 52.0
2 Agree 11 44.0
3 Neither agree nor disagree 1 4.0
4 Disagree 0 0.0
5 Strongly disagree 0 0.0
Total 25 100.0




The programmes/ Courses offered in my department are suitably demanding

25 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree
© Neutral

@ Agree
@ Strongly agree

52% of teachers strongly agreed that programmes offered in my department are

suitably demanding Employability of curriculum

3. The curriculum has employability

= Opinion FECAEnEY Percent
9
1 Strongly Agree -
13
2 Agree i
3 Neither agree nor disagree 3 -
i 0
4 Disagree -
i 0
5 Strongly disagree -
Total 25
100.0




The curriculum has employability

75 respontes

Majority of teachers agreed the curriculum has employability

4. Learner centric Curriculum

@ Strongly disagrea
@ Disagree
O Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

SI No. Opinion Frequency | Percent
1 Strongly Agree 20 50
2 Agree 17 42.5
3 (I;Iiiigrc:'eagree nor 2 5
4 Disagree 1 2.5
5 Strongly disagree 0 0
Total 40 100

Curriculum is Learner centric

25 responses

Majority of teachers agreed that curriculum is learner centric,

@ Suongly disagree

@ Disagree

© Neutral
@ Agree

@ Suongly agree




5. Time bound manageability of the syllabus

S1 No. Opinion IFrequency | Percent
I | Strongly Agree 7 28.0
2 Agree 10 40.0
3 | Neither agree nor disagree 3 12.0
4 Disagree 5 20.0
5 Strongly disagree 0 0.0
Total 25 100.0

Time bound manageabllity of the syllabus

25 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

Majority of teachers agreed that there is time bound manageability of the syllabus.

6. Freedom to adopt new techniques of teaching

S1 No. Opinion Frequency | Percent
1 Strongly Agree 10 45.5
2 | Agree 9 40.9
3 Neither agree nor disagree 0 0.0
4 | Disagree 3 13.6
5 Strongly disagree 0 0.0
Total 22 100.0




Freedom to adopt new techniques of teaching

22 responses

© Strongly agree

© Stongly disagree
© Disagree

@ Neutral

© Agree

Majority of teachers strongly agreed and 55% of teachers agreed that teachers have

freedom to adopt new techniques of learning.

7. Availability of Sufficient numbers of prescribed books in the library

Sl No. Opinion Frequency | Percent
1 Strongly Agree 3 13.6
2 Agree 13 59.1
3 Neither agree nor disagree 2 9.1
4 Disagree 3 13.6
5 Strongly disagree 1 4.5
Total 22 100.0

Availabllity of Sufficient numbers of prescribed books In the library

22 responses

@ Swongly disagree
@ Disagiee

2 MNeutral

@ Agree

@ Suongly agres

Majority of teachers agreed agreed that sufficient numbers of prescribed books are

available in the library.



8. Excellent facilities like class rooms, toilet, auditorium, internet/ photo etc

Sl No. Opinion Frequency | Percent
1 Strongly Agree 4 18.2
2 Agree 14 63.6
3 | Neither agree nor disagree 3 13.6
4 Disagree 0 0.0
] Strongly disagree 1 4.5
Total 22 100.0

Excellent facilities like class rooms, toilet, auditorium. internet/ photo etc
22 responses

© Ogton 1
© Stongh cisagree
© Dsagree
@ Meutral
0 Agree
© Sycogh agree
9. Teacher friendly Administration
SI No. Opinion Frequency | Percent
1 Strongly Agree 9 40.9
2 | Agree 12 54.5
3 Neither agree nor disagree 0 0.0
4 | Disagree l 4.5
5 Strongly disagree 0 0.0
Total 22 100.0

Most of the of teachers agreed that the facilities like class rooms, toilet,

auditorium, internet/ photo ctc. are excellent




Teacher friendly Administration
22 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Meutral

@ Agree

@ Strongly agree

Majority of the of the teachers agreed that the facilities like class rooms,
toilet, auditorium, internet/ photo etc. are excellent

10. Excellent learning atmosphere in the college

SI No. Opinion Frequency | Percent
1 Strongly Agree 6 27.3
2 Agree 13 59.1
3 Neither agree nor disagree 3 13.6
B Disagree 0 0.0
S Strongly disagree 0 0.0
Total 22 100.0

Excellent learning atmosphere in the college

22 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

© Agree

@ Strongly agree

Majority of of teachers strongly agreed and 38.2% of teachers agreed that there is
excellent learning atmosphere in the college



Suggestions of teachers

- Ensure sufficient working days

2. Need to make curriculum time bound

Practical oriented programme should include in syllabus especially for
enhance research capability among PG students

4. It should be more learner centered

5. When it comes to English, students should have an exposure to literary texts

from the beginning. Here, they study literary history only which is
monotonous at times.

6. Include visual culture
. Curriculum to be more flexible
8. More practical sessions needed
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FEEDBACK FROM ALUMNI

Alumni’s openion on various questions are measured in five point scale (Excellent,
Very good. Good, average and poor). A random sample of 44 old students from all
the departments of the college was selected. The data collected has been analysed

and the results given below

1. Teaching Standard in college

Sl No. Opinion Frequency | Percent
1 Excellent 17 48.6
2 Very Good 14 40.0
3 | Good 3 8.6
4 Average 2.9
5 Poor 0 0.0
Total 35 100.0

It is clear from the table that the students Strongly Agree with the statement,

Teaching Standard in college is excellent

2. Student amenities

SI No. Opinion Frequency | Percent
1 Excellent 10 28.6
2 Very Good 17 48.6
3 Good 7 20.0
4 | Average 1 2.9
5 Poor 0 0.0
Total 35 100.0




It is clear from the table that the students Strongly Agree with

student amenities in college are very good

3. Alumni Association

the statement,

SI No. Opinion Frequency | Percent
1 Excellent 8 22.9
2 Very Good 10 28.6
3 Good 12 343
4 Average 4 11.4
5 Poor 1 2.9
Total 35 100.0

It is clear from the table that the students Agree with the statement, performance of

Alumni Association in college is very good

4. Self esteem as a GCM alumni

SI No. Opinion Frequency | Percent
1 Excellent 19 54.3
2 Very Good 8 22.9
3 Good 6 171
4 Average 1 2.9
5 Poor 1 2.9
Total 35 100.0

It is clear from the table that the majority of the students say excellent with the

statement Self esteem as a GCM alumni

S. Rapport with teachers

S1 No. Opinion Frequency | Percent
1 Excellent 13 37.1
2 Very Good 16 45.7
3 Good 3 8.6




Average

2 57
5 Poor 1 29
Total 35 100.0

It is clear from the table that the majority of the students say very good with the

statement there is rapport with teachers

6. Relevance of curriculum in the present job

SI No. Opinion Frequency | Percent
1 Excellent 8 22.9
2 Very Good 9 25.7
3 Good 14 40.0
- Average 3 8.6
5 Poor I 2.9
Total 35 100.0

It is clear from the table that the majority of the students say good with the

statement Relevance of curriculum in the present job

7. Learning in real life application

S1 No. Opinion Frequency | Percent
1 Excellent 10 28.6
2 Very Good 9 25.7
3 Good 9 257
4 Average 6 17.1
5 Poor 1 2.9
Total 35 100.0




It is clear from the table that the majority of the students say excellent with the

statement Learning in real life application

8. Extracurricular activities in the college

Sl No. Opinion Frequency | Percent
1 Excellent 12 34.3
2 Very Good 12 34.3
3 Good 3 8.6
4 Average 20.0
5 Poor 1 2.9
Total 35 100.0

It is clear from the table that the majority of the students say excellent with the

statement Extracurricular activities in the college

9. Value based education

Sl1 No. Opinion Frequency | Percent
1 Excellent 11 314
2 Very Good 9 25.7
3 Good 10 28.6
4 | Average 4 11.4
5 Poor 1 2.9
Total 35 100.0

It is clear from the table that the majority of the students say excellent with the

statement Value based education in the college




10.Overall rating of the college

S1 No. Opinion Frequency | Percent
1 Excellent 21 60.0
2 Very Good 8 22.9
3 | Good 3 8.6
4 Average 3 8.6
S5 Poor 0 0.0
Total 35 100.0

Overall rating by alumni about college is excellent

Suggestions from alumni for improvement of curriculum and growth of the
college

1. On the job experience for each courses will definitely helps to improve the

student life rather than purely concentrating on syllabus and books
2. Premote extra curriculum activities
3. Improve our rapport with students and teachers.

4. Campus selection is must, when it comes to a college
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